

忠恕行動 社福關懷

訪 仁友愛心家園

景仁殘障教養院



◎文/陳麗瑜

圖/吳游林



▲ 送米到景仁。

忠恕道院社福處詹點傳師、陳點傳師、總務處陳點傳師及志工群經會勘、商討，於8月1日由王點傳師帶領社福處志工一行運送白米一批，至縣內兩處殘障教養院為愛心關懷之用。

首先至大溪鎮仁善里仁友愛心家園（目前收容100多位）關懷院民，致贈白米650斤，以補貼日常三餐食用。該園安置身心障礙者與緊急安置或迷途、保護安置個案等，宗旨基於每個生命的誕生都是神聖的，即使與生俱來不完美或不健全，也擁有身為

人的權利與尊嚴。以愛心推動服務、協助身心障礙者在生命過程中突破面臨的問題，進而激發本身潛能，促進被尊重、享決定、得平等發展機會。為了訓練他們有就業機會和生活品質提升，經常舉辦健康身心活動，關懷教育，專業人員時常有課程充實提升心靈、照護服務。該園需要協助：各類繪本及彩色筆、投籃機、腳踏車、



▲ 忠恕道院王垂禾點傳師代表社福處接受仁友愛心家園感謝狀。



▲ 景仁教養院徐老師（左一）代表一同合影。球類器材及投入志工服務。（<http://www.renyou.org.tw>）

接著前往八德市通霄里長興路的景仁殘障教養院（目前收容400多人），進行愛心關懷，與院生真情互動，及捐贈白米650斤，貼補日常三餐食用。陳院長表示：教養業務經緯萬象，愛就是在別人需要時即時伸出雙手，秉持「缺陷也可以很幸福」的理念，院方接受家長的託付，視為甜蜜的負擔，用心安排院生各項訓練、技能學識、培養基本生活能力。推展休



▲ 關懷景仁殘障教養院弱勢族群。



▲ 仁友家園主任胡明珠（左二）代表接受捐贈。閒活動和醫療復健等，皆與鄰近醫院配合。

希望院生們在細心呵護照顧下，一起面對老化、相互扶持。往後的路途充滿挑戰，衷心期盼社會的溫情照護每一位孩子，讓他們的晚年也能彩霞滿天，讓愛綿延。院長代表全院感謝一貫道基礎忠恕道院道親們的愛心關懷，並致贈感謝狀。



▲ 忠恕道院王垂禾點傳師（右二）代表社福處接受景仁殘障教養院感謝狀。